



VISITA DEL GENERAL JEFE DEL MACAN A LANZAROTE

EL DÍA 5 DE JUNIO, EL general de división Gonzalo Ramos Jácome, jefe del Mando Aéreo de Canarias, acompañado del general de brigada José de Aza Díaz,

jefe del E.M. del MACAN, realizó su primera visita oficial al Aeródromo Militar de Lanzarote y presidió los actos que, con motivo de la jura de bandera del llamamiento

2/98, al día siguiente, se realizaron en dicho Aeródromo.

A su llegada fue recibido por el coronel comandante de la unidad, Aquilino Sanesteban Cao, con quien recorrió todas las diversas instalaciones, realizando tam-

bién una visita al Escuadrón de Vigilancia Aérea 22 en Las Peñas del Chache y pernoctando en el Aeródromo hasta el día siguiente en que presidió la jura de bandera, retornando, a la conclusión de la misma, a Las Palmas.



BAUTISMO DEL AIRE EN SALAMANCA

EL DÍA 6 DE JUNIO SE celebró en la Base Aérea de Matacán el "Bautismo del Aire" de 505 niños y 91 adultos, entre los que estaban incluidos autoridades y representantes de los medios de comunicación locales, para lo cual los Aviocares tuvieron que efectuar 33 salidas.



Se calcula que entre 1.500 a 2.000 personas asistieron a esta base del Ejército del Aire, pasando una agradable jornada, en la que además de interesarse por el trabajo en este centro, pudieron contemplar las exhibiciones estáticas de los aviones C-101 y T-12B allí estacionados, así como las demostraciones de los perros policía y equipos de Defensa Química y Contraincendios.